

LXVIII Кувшинка [водяная лилия]

Названия растения

У греков оно называется нимфея, а также нимфея крылатая, каккабос, лотометра, андрогин, водовыводящая, гераклова, арнеон, италийцы называют его нимфея.

1. Для страдающих дизентерией

Дают выпить растертое с вином семя кувшинки. Также ее корень очищать и давать есть больному дизентерией на протяжении десяти дней. Также, если будет дан сок с терпким вином, это сковывает понос.



Δ иоскорид:

Кувшинка [нимфея] произрастает в стоячих водах, отсюда она и получила имя; у нее черный и мягкий стебель и листья, подобные траве кибории, которые находятся отчасти над водой; выпускает бледный цветок; плоды толстые, плотные и глинистые по ощущениям, а корень имеет древесный, черный и сильно сужающийся к концу. Есть, кроме того, другой вид, рождающийся в реке Пений, цветок которого черен, а корень белый и шероховатый.

Травник 135